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2Q¢ EUXapIoTOUUE yIa TNV aTTOQAC OaS VA EUTTIOTEUTEITE éva TPoIdV Th¢ eTaipia¢ LAE electronic.
ToIv TPOXWPROETE OTNV EYKATAOTAGCH KAl EQAPLIOYI} TOU 0pydvou TTapakaAw O1aBAEaTe TTPOOEKTIKA
TO TTAPWYV EyXEIPIOIO Xprons. MAvo ueTd armmo wia TPOOEKTIKY avayvwon gival duvarh n TARpNS
EKUETAAMEUTN TWV BUVATOTNTWY TTOU LITTOPEI TO OUYKEKPIUEVO OPYAVO VA TTPOCTQPEPE.
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ErKATAZTAZH

e To Opyavo éxel dlooTACEIG 72X94X47 Kal TOTTOBETEITAI O PAYA UE TETOIO TPOTTO WOTE
va ammo@Uyoupe Tnv mBavoTnTa €10000U veEPOU OTO OPYaVO HUE GOPRAPESG APVNTIKEG
OUVETTEIEG OTNV CWOTA AEITOUpyia Tou opydavou.

o EkTeAoUE TIG epyaaieg yia TNV NAEKTPIKA oUvOean. (BAETTE Kal TO OXETIKO OX£D10) . MNa
TNV ATTOQUYNA TUXWV NAEKTPOUAYVNTIKWY TTapEePBOAWY Ba TTpETTel Ta AiIoBNTAPIA Kal Ta
KOAWOIO WETOPOPAS TOU CHUATOG va TOTToBeTNBoUV feXwPIOTA aTrd Ta KAAWwdIa
TPOYOBOTia NAEKTPIKOU PEUPATOG.

e 2Tnv €ioIdl 1-P epapuoloupe aiobntiplo ieong pe £€6000 0/4....20 mA. Ze TTEPITITWON
OTToU n PUBUIoN aYopd HETPNON Bepuokpaaiag TOTe epapuodloupe oTn gicodo 2-T
aioontipio NTC10K tUtTOU LAE SN4K20P

ANEITOYPriA
ENAEIZEIZ OOONHZ

Méow Tng Tmapapétpou INP emAéyoupe Tnv €icodo TTou Ba XPNOIMOTTOINCOUE YIO VO €XOUME
TNV €mMBuPNTA PUBUION.

e INP=1-P: H cicodog 1-P(0/4....20 mA) xpnolgoTroicital yia EAeyX0 TNG TTieong. TNV
TTAPAPETPOTTOINCN OI TINEG TWV AVTIOTOIXWV TTPOG pUBuion TTapapétpwy (SPL, SPH,
SP,...) avagépovTtal oTn povada pETpnong Tng Tieong Ta bar. e kavovikr) Asitoupyia
n METPNUEVN Bepuokpaaia eupavifeTe ae bar

e INP=2-T: H cicodog 1-T(NTC 10K) xpnoiyoTroicital yia EAeyxo TnG Beppokpaaiag.
TNV TTOPAMPETPOTTOINGN Ol TIUEG TWV AVTIOTOIXWV TTPOG pUBUIoN TTapauéTpwy (SPL,
SPH, SP,...) ava@épovTal oTn yovada pétpnong Beppokpaaiag C.



OFF To 6pyavo gival o€ KatdoTaon
AVOUOVAG

LL  AAANGpu xapnAAig otdBung
WUKTIKOU PECOU.

OR  TMp6BAnua oto aiobntrpio

ALR Tevikd aA\Gpp

HP  AANGpu ugnAng trieong

HI  H petproiun miun €ival oAl uwnAn

LP  ANGpu xapnAng Trieong

LO H petprioiun migA givai ToAU xaunAn

OIL AAANGpu xapnAng otddung Ntn Eidotroinon yia
AadloU CTOV CUUTTIEDTH TTEPIOBIKA  OUVTHPNON

Mevou mrAnpogopieg ( INFO )

ATT6 To JevoU-TTAnpogopieg TéovTag To TTARKTpo [ i 1 ptropoupe va Soupe Ta
TTOPAKATW dedOUEVA:

oul...4 kardotaon e€60wv 1..4/ iILo EAdxioTn petpnuévn otnv
WpEeg Asitoupyiag gicodo Tiun

lhi Méyiatn peTpnuévn otTnv Loc Kardotaon TAnKTpoAoyiou (KAEidwua)
€i0000 TIUA

Mpéopacon 0'T0.|J£V0l'l Kal Trapouciaon dedopévwy oTnv 006vn.

Me Ta TAAKTpa V¥ Kal A €TTIAEYOUUE TIG TTAPAPETPOUG TTOU BEAOUPE va EAEYEOULE.
Me 1o AAkTPo [ 1] eppavifoupe TV TIpA TNG TTAPap£TPOU TTou BEAOUE Va
eAéEyEoue.

Byaivoupe a1rd 10 uevOU giTe TTECOVTAG TO TTARKTPO (@] gre a@AvVovVTaG TO dpyavo
yia 10 deutepa ae TAApN  adpdveia.

Epg@dvion Twv opwyv Asitoupyiag Twv €§68wv 1 éwg 4

Me Ta TAAKTpa ¥ Kal A €TTIAEyOUUE TNV ££000 TTOU BEAOUPE va eAEYEOUIE.

Me 1o TTARKTPO [Ci] opifoupe TNV Asitoupyikr) katdotaon ON/OFF 1ng e€66ou
TTOU £XOUUE ETTIAEEEL.

MNa va ptropéooupe va eAEyEoupe TIG WPEG Asiroupyiag (N apIBUNTIKN TIUA EPQAVICETE
oTtnv 086vn TToAAaTTAaciagpévn X 1000) mECoupE Kal KPATAUE TTATNPEVO TO TTAAKTPO
[1] evd Tautdypova TECoupE TO TIARKTPO A EVW 086VN avaBooBAVEl TO AAPTIAKI
oTn 6éon h.

Kpatwvrag ratnuévo 1o TARKTeo [ i | méfoupe To TTARKTPO ¥ TTPOKEINEVOU Va
EMQAVIOOUE TIG WPES AeIToupyiag aTnv 086vn Tou opyavou evwy 006vn avaBooBrvel
TO AauTTaKI oTNn B6€0n H.

MPOZOXH: O wpeg Asitoupyiag Twv emTEdWV dev atroONKeUovTal GAAG UOVO
eQgavifovtal oTnv 086vn.

Mndeviouog Kal évapén atrd TNV apxn TNG METPNONG TWV WPWYV AEITOUupyiag Twv
€§60wv 1 éwg 4 Kabwg Kal TI§ ATTOORKEUONG TWV TIHWYV TWV TrapauéTpwy IHI kai ILO .

Me ta TTARKTPa ¥ Kol A ETTIAEYOUNE TNV TTOPAPETPO TTOU BEAOUME VO UNOEVIOOUE. .
Me 1o TAAkTpo [ i ] eppavidoupe TNV TIUA TNG TTapapéTpou TTou BEAOUNE va
eAéEyEoue.

Byaivoupe atod 1o pevou eite mECoVTAg To TTAAKTPO (O] gre agrivovtag 1o 6pyavo
yia 10 deutepa ae TAApN  adpdveia.

EMNIOYMHTH TIMH (SETPOINT) évd&i1§n kai aAAayn TG €mOUUNTAG TIMAG TTieong /
0eppokpaciag.

Mpokelpévou va epgavioouue TNV TIPA Tou SETPOINT otnv 0066vn KpaTdue TTaTnuéVo
yIa 2 TOUAAXIOTOV DEUTEPA TO TTANKTPO ‘

Eav eival evepyoTroinuévo kail 1o deutepo SETPOINT (BAétTe Trapapérpoug DI1 kai
DI2) epgaviCete atnv 006vn n €vdeiEn 2SP TTpiv TV EUQAvION TNG TIMNAG.

Kpatdue Tarnuévo 1o TTARKTPO Set] ya pe Ta TTAAKTpa ¥ Kol A puBpidoupe TRV
emOuunTA TP (SETPOINT) (n puBuion Ba BPioKeTE UTTOXPEWTIKA PETAEU TWV Opiwv




TTOoU opifovTal aTrd TIG TTapauéTpoug SPL-eAdyIoTO 6plo setpoint kal SPH-péyiooTo
6plo setpoint.
e H véa Ty ammoBnkeveTal QUTOUATA E TO TTOU OTANATAUE VA TTIECOUUE TO TTANKTPO

EmiAoyég 01O HEVOU TOU aAAGpPH
Ta teAeutaia 9 evvéa aAAdpp PTTopoUV va EPQAvIOTOUV OTO PEVOU ETTIAOYEG eVOEigEIG aAAGpU
oétou n évdeign ALL agopd 1o TeAeuTaio n AL2 1o TrpoTeAeuTaio €wg Kal To AL9.
Eicodo¢ 0710 pevou Twv utToBNKEUPEVWY AAAGPU.
e MéCoupe 1o TTARKTPO [ &
o Me 1a TANKTPa ¥ Kol A €TTIAEYOUE TIG TTAPAPETPOUG TTOU BEAOUNE VA EAEYEOUIE.
e MéZovtag 1o TAAKTPO [ & | epgavifoupe Tov TUTTO Tou aAAGPY.
e Byaivoupe atrd 10 pevou gite mMECOVTAG TO TTANKTPO (O] gre agrivovtag 1o 6pyavo
yia 10 deutepa o€ TTAAPN adpdveia.

Mndeviopn6g SAwV Twv amrodnkeupévwyv aAAdpp .
e MéZoupe To TTAAKTPO [ & | yia va eppavicoupe oTnv 086vn KATT0I0 aTTé Tal AAAGPU TTOU
uTTdpXOoUVE attobnkeupéva atn AioTa..

e Kpardype arnuévo 1o TARKTpo [ & ] kai méfoupe TaUTOXPOVA TO TTARKTPO (o] yia
Ouo deuTeEPa £wg 6TOU EuPavioTei aTnv 086vN N €vdeIEn “non” Katd auto Tov TPOTTo
MTTOPOUNE Va dlaypAaWoule Ta AAAGP TTOU UTTAPXOUVE ATTOBNKEUUEVA.

STAND-BY

Edv kpaticoupe TO TTAAKTPO [—""’|‘y|cx 3 0elTepa TTATNUEVO £XOUME TN duvaTtdTNTa PETARAONG
€iTe o€ dIAPOPOUG TUTTOUG AEITOUPYIag TOU opyavou eite o€ evaAdayr atrd Tn B€on Aciroupyiag
oTtn Béon Tavong, (uévo 6tav SB=YES).

KAgidwpa TAnkTpoAoyiou

To kAgidwpa Twv TTAAKTPWY Pag TTpooTaTtelel atmd moavr) un emOuunTh Kal evOEXOUEVWG
eminuia eTéuBacn OTIC TTAOPAUETPOUG TOU Opydvou O€ TTepiTTwaon O1Tou 10 6pyavo eival
ToTToBETNUEVO 0 €AelBepa TTPOCRACIYO Kal  yia TpiToug xwpo. MNa va kKAeidwoouue TO
TANKTPOAGYIO puBuiCoupe Tnv Tapduerpo oto INFO-Menli oe LOC=YES; la va
EekAeidwyooupe TTAAI TO TTANKTPOASYIO puBpiCoupe TNV TTapdueTpo LOC=NO.

Pubuion

Mapaperpotroinon Twv £§6dwv

H mrapapeTpotToinon Twy ££60wv TTpayuaToTroleiTal JEow Twv TTapapéTpwy OCL, OC2, OC3,
OC4. H rapaperpog OCx puBuicel Tov TpoTTO AsiToupyiag Tng avrioToixng e€6dou OCY.
OCx=1....100 pag divel TNV TTOC0C0TIAIA ATTOBOCN TOU CUUTTIEDTH] TTOU €ival OUVOEDEUEVOG
oTtnv avtigToixn €€0do OUTX.
Ot1av OCx= -1 eAéyxel n £€€000G £va BAA TTOU EVEPYOTTOIEITE TO PEAE €ival KAEIOTO.
Ot1av OCx= -2 eAéyxel n €€000G £va BAA TTOU EVEPYOTTOIEITE TO PEAE €ival avoixTo.

Otav OCx= 0 n £€€odog OUTX dev xpnoIyoTTIolEiTe TNV pUBUIoN.

Otav éxoupe 010 OUOTAPA 2 KOPTTPECEP Kal BIAQOPETIKA KATAVOUN 10XU0G TT.X. 1=60% Kai
2=40% T6TE YIO KABE KOUTTPETEP TO OTTOIO £x€l éva Brua n Asiroupyia Twv £€60WV
OIANOPPWVETE WG £ENG:

H mmpwTn Tipn gival OC1=60. H £¢€0d0¢g 1 cuvdéeTe pe TO HOTEP TOU KouTTpeaép No 1 10 oTT0i0
atodidel To 60% TIG GUVOAIKAG 10XUO0G.

To OC2=-1 10 oTT0i0 ONuaivel 811 N delTEPOG £€0DOG ival auvdedepuévn GTO Bripa 2 Tou
KOUTTPETEP Kal Ba TTPETTEI N ETTAQPN TOU PEAE Va gival KAEIOTH.

H OC3 mpétrel va £xel Tiu 40% OC3=40 dnAadn n £€€000G OUVOEETE [E TO HOTEP TOU
Koptrpeaép No 2 1o o1roio aTTodidel To 40% TIG CUVOAIKAG 10XUOG.

To OC4=-1 10 oTroio anuaivel OTI N TETAPTN £€000¢ €ival ouvdedeuévn OTO BAKA 2 TOU
KOMUTTPETEP Kal Ba TTPETTEI N ETTAPN TOU PEAE va gival KAEIOTA

AAyé6pi18uo1 pubuiong
H mmapdauerpog CM 1rpoadiopilel Toug aAyopiBuoug pubuiong.



e CM=ROT: KukAIKA Kal IcoKaTavepnuévn Asiroupyia Twv ££6dwv. O TTapatmavw
aAyopIBuog eAayioToTrolEl TOV apIBPO TwV eVAPEEWV/TTaUTEWY avd wpa avaloya Pe
TNV EMRAPUVCON. Z€ TTEPITITWAON TTOU aTTAITEITAI JEYaAUTEPN atrdédoon TOTE
EVEPYOTTOIEITE €KEiVN N £6000¢ N oTToia KAI ATAVE YIa PEYAAUTEPO XPOVO
QATTEVEPYOTTOINMEVN.  Z€ TTEPITITWON TTOU ATTAITEITAI MIKPOTEPN ATTOd00N TOTE
QTTEVEPYOTTOIEITE €KEIVN N £€6000G N oTToia KAl ATAVE YIa HEYAAUTEPO XPOVO
EVEPYOTTOINUEVN. Z€ TTEPITITWON OTTOU Mia £€000¢ TTAPAMEVEI EVEPYT VIO HEYAAUTEPO
Xpovo atré 600 opilete amd Tnv TTapdueTpo LRT=1...120AENTA 161¢ TO 6pYQaVO
avalntd autopaTa pia atrevepyoTroinuévn £€€000¢ N oTroia Ba TTARPN TIS ATTAPAITNTEG
TTPOoUTTOBECEIG Yia eTTavEVapEn Asitoupyiag (Aiyeg wpeg Aeiroupyiag TTARpwaOn Tou
€AAXIOTOU QTTAITOUPEVOU XPOVOU TTaUONG,...) KAl TIPAYUOTOTTOIEI Jia KUKAIKK Kal
ICOKATAVEUNUEVN AEIToupyia Twv £€£60wv. Me auTd Tov TPOTTO TTETUXAIVOUE TNV
I000UVAN KATATTIOVNON 0€ WPEG AsIToupyiag aveEaptnta atrd TNV €mRApUVOn Tou
ouoTAUAToG (BAETTE Kal OXEQI0 TTOPAKATW).
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Mpoooxn: O aAyépiBuog puBuIoNg TNG KUKAIKAG AEITOUPYIAG TwV KOUTTPETEP UTTOBETEN OTI N
I0XU OAWV TwV KOPTTPETEP eival idla. & auTA TNV TTEPITITWON N TTAPAUETPOG OCX
XPNOIYOTTOIEITE ATTOKAEIOTIKA TTPOKEINEVOU VO EAeYXOEi n €6000¢ OUTX eiTe evOG OUPTTIEOTR
gite evog emimrédou. ‘ETol, o€ TEPITITWAN TTOU pUBUICTHA BETIKA, dev TTNEEALEI N TIUA TNG
TTapapéTpou OCX TNV AsIToupyia TOU CUCTAUATOG.
M.x. Z& éva oUOTNUA TTOU ATTOTEAEITE ATTO TECOEPA KOUTTPETEP ME I000UVaN I0XU KAOE JoTEP
KOAUTTTEI TO 25% TNG aTraITOUPEVNG aTTOdoong aveEdpTnTa aTrd TNV TTPOYPANMATIONEVN TIWNA
NG TTapauéTpou OCX.

e CM=SEN: AladoxIKr €kKivnon Twv evepywv e£60wv. O1 £€odol
EVEPYOTTOIOUVTAI/ATTEVEPYOTTOIOUVTAI PE Hia aTABEPHA OEIPA EEKIVWOVTAG aTTO TNV ££000
1 éwg Kal TNV £€€000 8 ((BAETTE KOl OXEDIO TTAPAKATW).
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e CM=PO: BeAtioTotroinon 1ng d1a8€01ung amédoons. To dpyavo eKTEAET Hia ETTIAEKTIKN
Kal O1000XIKN €vePyoTTOiNaN / ATTEVEPYOTTOINGN TWV £E6OWV.
M.x. OC1=10, OC2=20, OC3=30, OC4=50 6tav n atraitoupevn amédoan gival 90 TOTE
Ba evepyotroinBouyv ol €€odol OUT1, OUT3, OUT4, (10+30+50=90 arraiToupevn
amwédoaon) o€ TTEPITITWON TTOU N aTTaITouuevn amodoan rfrave 50 16Te Ba gixaue



evepyoTtroinon Twv £§6dwv OUT2 kai OUT3 (20+30=50 atraitoluevn ammédoon BAETTE
Kal oX€0I0 TTAPAKATW)
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—Ta €icodo 010 peEvoU TTapapeTpoTToinong TTECOUNE Kal KPaTAPe TTaTnuéva yia 5 Trepittou deUTEPA Ta TTARKTPA
Bet] 4 (0]

— Mé ta AAkTpa ¥ 1] A €TTIAéyoupE TIG TTPOG aAAayr TTApAUETPOUG.

— Mg 10 TTAAKTPO ep@avifoupe TNV €idn uttdpyouca TIUA.

— Kpartdpe matnuévo 1o TTARKTPO kal ye Ta TARKTpa ¥ 11 A KAvoupe TNV o€ eUAg emBupuNnTA pUBUIoN.

— ZTAUATWVTAG VA TTECOUNE TO TTARKTPO @I auTopara amodnkeleTal n véa TR  Kal oTnv 086vn Tou opydvou
EMPaVICETAl N ETTOPEVN TTAPAPETPOG.

— H £¢0dog atd 10 pevol TTAPAPETPOTIOINCNG ETTITUYXAVETAI €iTE TTIECOVTAG TO TTAAKTPO oy €iTe aQrjvovtag 1o
6pyavo yia 30 deuTépa o€ TTARPN nNPeyia.



Map/Tpog NMEPIOXH NEPITPA®H
EmiAoyn €106d0u yia Tn pUuBuion
1-P: n €icodog 1-P agpopd Tov £AeyXo TTieong, n eicodog 2-T gival
INP 1-P, 2-T QATTEVEPYOTTOINMEVN
2-P: n gicodog 2-T agpopd Tov £Aeyxo Beppokpaciag, n eicodog 1-P eivai
QATTEVEPYOTTOINHEVN
MP1 EAd&xioTn TR pétpnong
| OMA, 4MA OMA: €i0080g 0...20mA, 4mA: gicodog 4...20 mA
N EAd&yioTn okdAa pétpnong
P RLO -1.0...RHI bar RLO agopd tnv eAdxI1oTn pyéTpnon atoé 1o aiodntrpio (0/4mA)
11513 MéyioTn kAiuaka pétpnong
RHI RLO...45.0 bar RHI agopd tnv péyiotn pérpnon ammd 1o aiodntrpio (20mA)
0s1 -12.0.....12.0bar | KoAupmpdpioua ei06dou T1
EmAoyn wukTikoU uypol (PPEON)
REF 404,507, 22,134 | 404=R404A, 507=R507, 22=R22, 134=R134A
SPL RLO....SPH Kartwraro 6pio pubuiong TG TIUAG Twy TTapapéTpwy SP kal 2SP
SPH SPL....SHI Avwtaro 6pio pUBuIong TNG TIUAG Twv TTapapéTpwy SP kai 2SP
KUpio SETPOINT, emBupnt Tepioxn pUBUIONG TNG TTEONg n oTroia
SP SPL...SPH B€éAoupe va ETTIKPATEI.
EvaAhakTiké SETPOINT
2SP SPL....SPH To SETPOINT ioxUel 6tav DI1(DI2)=2SP kai €ival evepyotroinuévn n
avTigToixol €icod0G.
DBL -10.0....0.0 bar XaunAni oudétepn Guovn H kartdoTtaon twv £§6dwv dev aAAadel 600 n
YWNAR OUDETE v TTiEon TTApapEVEl HETAEU TWV Opiwv TToU
DBH 0.0...... 10.0 bar wIAn pn Géovn B¢touv ol TapdueTpol SP+DBL kai SP+DBH
KaBuoTtépnon ekkivnong oupTreaTn
LON 0...250 Acup/ta | Eav n mieon avappognong eival upnAotepn omé T vekpry Jwvn 10TE
EVEPYOTTOIEITAI O ETTOPEVOG GUUTTIETTNG.
KaBuoTtépnon malong GUPTTIESTH
Ortav n mieon ival K&Tw até 10 6pI0 TNG VEKPAG JWvNG YIa TO XPOVO TTOU
LOF 0...250 AaUp/Ta opideTal atré Tnv TapaueTpo LOF atrevepyoTToIEiTal O ETTOPEVOG
OUUTTIEOTNG.
KaBuoTépnon ekkivnong Tou €TTOUEVOU ETTITTEOOU
SON 0...250 Acup/ta | Eav n mieon avappognang eivar upnAGTepn oo Tn Vekpri JWvn T6Te
EVEPYOTIOIEITAI TO ETTOPEVO ETTITTEDO.
KaBuoTtépnan malong Tou ETTOPEVOU ETTITTEOOU
SOF 0...250 Acup/ta | Otav n Tieon eivar KATw aTé To OPIO TNG VEKPIG JWVNG Yia To XAV TTou
opilete a1md TNV TTAPAPETPO SOF aTTeEVEPYOTTOIEITE TO ETTOUEVO ETTITTEDO.
Avahoyikn trepioxy (EAeyxog Tng PWM g€6d0ou, BAETTe TTap. 5)
Mmévra madvw atd 1o SETPOINT, étav n PWM ££0d0g evepyoTrolgiTe
PB 0...20.0 bar avaoyIKd.
M.x. :Mieon<SP PWM=0%, MNicon=SP+PB/2 PWM=50%
MNieon>SP+PB PWM=100%
Xpovog avodou OTNV TTEPIOXN TTIECNG TTOU ETTIAECAUE YIa £XOUME TO
IT 0...250 Acup/ta £mOUNTS SETPOINT
EmiAoyn aAyopiBuou Asitoupyiag
ROT ROT: KukAIKA Aeitoupyia e§60wv.
SEN: MepiodikA Aeimroupyia eE60wv
CM SEN PO: H Asitoupyia yivete avaAoyiKd PE TNV PEYIGTN TIPA 10XU0G TwV
PO £€60WV.
PuBuion e€6dwv 1,2,3,4
1...100:Atréd00n (TTog0oaTo €111 TIG % O€ OX£0N YE TN OUVOAIKN a1T6d00n)
OCL1. Tou oTnV €§0d0 OUTX (x=1,2,3,4) ouvOEDEPEVOU CUUTTIEDTH.
0C?2 0: H €£0d0¢ OUTX dev XpNOIUOTIOIEITE
) 2., 100 -1: H €§odog OUTX eAéyxel Eva eTTiTTedO (evepyei OTav N eTTa@r Tou PeAé
OCa3. gival KAEIOTH)
OC4 -2: H £¢odog OUTX eAéyxel éva eTTiredo (evepyei OTav n emra@r Tou PeAé
gival avoliyTn)
EAdx10TOG Xpbvog TTalong TOU CUMTTIESTA
MLS 0....30 Aetrtd EAGXIOTOG XPpOVOG TTaUONG HETAEY TNG ATTEVEQYOTIOINGNG EVOS OUMTTIEDTH
KQI TNG ETTOUEVNG EVEPYOTTOINONG TOU.
XpOvog avayKaoTIKN G KUKAIKAG AEIToupyiag Twv CUPTTIECTWYV ( HOVO OTav
LRT 0....120 Aemrrg | SM=ROT)

Otav LRT>0 167¢ auTr| n TIuR puBbpidel To Xpovo Aeitoupyiag Tou
CUUTTIECTH YETA TO TTEPAG TOU OTTOIOU UTTAPXEl N duvaToOTNTA EVOAAQYNG




Bdaon pouTroBégewv peTafl dUo £EGBdWV.

Xpovikr) kaBuoTépnaon evepyoTroinong £600u.
Xpovikr kaBuoTépnon PETAgU TNG EVEPYOTTOINGNG TOU Opydvou Kail TNG

DPU 0....120 Aemrtd EVEPYOTTOINONG TWV £6GBWV TTPOKEINEVOU VO UTTAPXEI XPOVOG VIO
Bépuavon Twv BaABidwyv Aadiou
SCD 0....100% Aerroupyia o€ TepimTwon BAaBng D13, D14, D15
ALA RLO...AHA Mepioxr} XaunAoU aArdpy
AHA ALA...RHI Mepioxr} uwnAou aMdpy
AID 0...120AeTTTd Kabuotépnan xaunAou / uwnAol aAAGpp
Aermoupyieg wngiakng eic6dou DI1, DI2
NON : gicodol avevepyoi .
NON SBY : Otav n ynoeiaknA gicodog DI1( DI2) sival o€ Aeitoupyia T6TE TO
D1M SBY dépyavo TiBeTal o€ katdoTaon Tavong STAND-BY.
2SP : Otav n wneiakn gicodog DI1( DI2) eival og Asitoupyia 16TE TO
D2M 2SP evepyd SETPOINT eival n Tiyr Tng Trapauérpoutou 2SP
ALR ALR : Ortav ol eicodol DI1( DI2) gival evepyoi, To 6pyavo eugaviel éva
YEVIKO ANGpU oTnv 086vn Kol oTapatd Tn Aeiroupyia Tou. Otav 10
aAAdpp TeAeIael TO dpyavo apxilel TRV AsIToupyia TOU KOVOVIKG.
D1C OPN Evepyotroinon wneiaknig eic6dou DI, DI2.
OPN: H gvepyotroinuévn emmaen gival avoixt)
D2C CLS CLS: H evepyotroinuévn emmagn eival KAEIOTA.
NON. HP. LP NON: H gicodog eival atrevepyotroinuévn HP: AAGp uwnAig Tieong
DxM A LP: ANGpu xaunAng Trieang Ol L: ANGpu XapnAig otéBung Aadiol ato
OIL, LL, ALR guptieot LL: AMGpP xapnAig WukTikoU uypoU ALR: Tevikd aAAGpy
DxC OPN, CLS Evepyotroinon ywneiakwv €106dwv DI3, DI4, DI5 (BAétre kai D1C)
KaBuoTtépnon evepyotmoinong aAAdpp DI3, DI4, DI5
DxD 0...120 AeTr1dt H wneiakr] eicodog Ba TTPETTel va TTapapEiVeEl O KATAOTAON AEITOUpPYiOg
yla TOV XpOVO TTOU aTTaITEITE Via KaBuoTépnan Tou aAAdpy.
Avridpaon og aA\dpu DI3, DI4, DIS
DSP : ‘Evdeign Tou aAAGpu
SAR : EKTOG a1md TNV £vOeIgn Tou aAAGpu EVEPYOTTOIEITAI N TTOPAUETPOG
(SCD) kai oTapaTd autépaTa 0 €AeyX0G TOU CUCTAPATOG. MeTd TO TéEAOG
DSP Tou aAAGp avaAapBAavel To dpyavo auTtdpaTa TAAI Tov EAEyX0 TwV
DxA SAR €€O0WV (QUTONATN ETTAVEKKIVNON)
SMR SMR : EKTOG atmo Tnv €vdeign Tou aAAdpp atrevepyoTroiolvTal OAa Ta
KOUTTPECEP KA OTAPATA O EAEYXOG TOU OUCTAUOTOG. MeTd TO TEAOG TOU
aAAdpp avalauBavel To 6pyavo TTaAI Tov EAeyX0 Twv 600wV aAAd Ba
TIPETTEI TIPWTA VA TTIOTOTTOINCOUME TO AAAGP TTIECOVTAG TO TTANKTPO [a]
(x€1poKivnTN ETTAVEKKIVNON)
EidoTtroinon yia ekTéAeon epyaciwy cuvtApnang
Edv kdatmolo atré 1a KOuTTpeoEP KAAUWEI TO XPOVIKG OPIO TNG TTAPAPETPOU
avapBoofrivel aTnv 004vn pia €vOeIEn €160TTOINCNG VIO EKTEAEDT EPYATIWV
MTC 0...600 ouvTtApnong. MNpokelpévou va @uyel n TTapatrdvw €vOeiEn aTTo TV 084vn,
()(100 wpgg) META TNV EKTEAEDT TWV EPYACIWY CUVTAPNONG, Ba TTPETTEI O HETPNTAG
opwv Aeiroupyiag va puBuioTr TTaAI 610 PNdEv (0) OTTWG TTEPIYPAPETE GTO
TUAMa MevoU rAnpogopieg (INFO MENOY)
SB NO/YES Evepyotroinon TAnkTpou KatdaTtaong avapovig (STAND-BY)
TLD 1....30 AeTr1d XpovikA kaBuoTépnon atmoBrkeuang EAGXIOTNG Kal PHEYIOTNG TIUAG.
SND NO/YES Evepyotroinon oeiprvag yia To aAAdpy
ADR 1....255 Mepipepeiakn dielBuvon opydvou MS-27 yia emkoivwvia pe PC
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